

我的入队故事

光阴似箭,日月如梭,时间像一匹飞 驰的骏马。我现在已经是一名五年级的 小学生了。每当我看见自己胸前飘扬的 红领巾,一股自豪感油然而生,新生人队 仪式的情形又一次浮现在我的脑海里。

回想当年我刚上一年级的时候,看着 大哥哥大姐姐们戴着鲜艳的红领巾,羡慕 极了,我真想和他们一样,戴着红领巾,昂 首挺胸地走着,那多威风呀。我就这样盼 呀盼,终于盼到了那一天。

儿童节那天上午,我的心情就像阳光 一样灿烂。全校师生聚集在美丽的操场 上,共同见证我们一年级新队员入队仪 式。出旗奏乐,大队辅导员宣布仪式正式 开始。只见好多高年级的大哥哥大姐姐 们手捧鲜艳的红领巾来到我们面前,其中 有一个大姐姐给我戴红领巾……我目不 转睛地看着,很快她就有条不紊地完成 了,我们还互敬了队礼。此刻我的心里无 比激动,我正式成为了一名光荣的中国少 年先锋队队员了。我要更加严格要求自 己,处处为同学树立榜样。最后我们紧握 右拳大声宣誓:准备着,为共产主义事业 贡献力量! 时刻准备着!

红领巾是红旗的一角,是由无数革命 先烈的鲜血染红的。我们要爱护红领巾, 要努力学习,取他人之长,补自己之短,为 胸前的红领巾争光!

指导老师:梁听听

户外烧烤

市第三实验小学小记者 李思婷

星期六,天公作美,晴朗到了极致,正 是进行户外活动的好时机。所以我们全 家去了农家乐吃烧烤。

我们先把带的两个帐篷支起来,一个 是绿色的,一个是蓝色的。在离帐篷不远 的地方再摆好烧烤架,爸爸妈妈开始生火 了。然后准备好食材:鸡爪、鸡翅、鲳鱼、 香肠、土豆、羊肉、素鸡等,应有尽有。开 始烤肉了,看得我直流口水,迫不及待地 问妈妈:"几分钟才能烤好呀?"妈妈挑起 眉,竖起一根手指,说道:"大概需要一小 时。"我和朋友都惊呆了,需要那么久啊!

于是,我朋友拿来一个手帕,和我一 起玩起了"丢手绢",嘴里还说道:"丢手 绢,轻轻的放在小朋友的后面大家不要告 诉他,快来、快来找一找,快来、快来找一 找。"之后我们又玩了踢足球,我们五个人 围成一个圆圈,谁踢给我,我就踢给另一 个。仿佛玩了很久,我的肚子咕咕叫了起 来。妈妈说,还有20分钟才开饭。

过了许久,妈妈大喊:"孩子们开饭 了。"我们比兔子跑得还快,争先恐后去吃 烧烤。果然烤肉不久就被我们吃完了,我 们的脸上沾满了孜然粉,像五只小花猫。

天黑了,我们恋恋不舍地离开了,今 天玩得真高兴呀!

指导老师:丁惠娟

我眼中的爸爸

市第三实验小学小记者 朱梦琪

我有一个让我又爱又恨的爸爸。

我的爸爸很爱臭美。每天早上起床他 都要洗澡,换上一身帅气的衣裳,打理他那 一头像鸡窝似的头发,对着镜子照个不 停。虽然他长着一个面疙瘩似的鼻子,胖 胖的脸蛋,但一双眼睛炯炯有神。

爸爸有时候对我很凶。早晨闹钟一 响,爸爸总是很大声地吼着:"几点了,还 不起床?"我赶紧穿衣,否则整栋楼都会被 他的吼声震晃。每次做完作业,我都会被 他狠狠地批评一顿,因为我总是改不掉马 虎的坏习惯,错的永远是简单的题目。 唉,几乎每天我都得听爸爸的"狮吼",真

爸爸有时候却很温柔。有一次我生病 了,他连夜从外地赶回来,形影不离地陪在 我身边。每次放假他都会拉着我的小手, 带我玩各种有趣的游戏,吃很多美味佳肴 ……我觉得我是世界上最幸福的人。

爸爸有时候还像个孩子。他总爱跟我 抢东西,抢我最喜欢的玩具当枕头,抢我最 爱吃的鸡腿,抢我最爱喝的旺仔牛仔…… 但最终都以我的胜利而告终。

其实我不是真正地讨厌爸爸,我很喜 欢这个多变的爸爸。温柔与严厉,都是爸 爸爱我的样子。在我眼中他是一个合格的 爸爸,一个让我很爱很爱的爸爸。

指导老师:沈雨桐

书、我的朋友

书是我的朋友! 高尔基说过一句话: 书籍是人类进步的阶梯;列宁也说过一句 话:书籍是巨大的力量。

我在书里能看到一望无际的蔚蓝大 海,大海里游着数不尽的各种形状的可爱

当我打开一本书的时候,我可以和刘 备一起三顾茅庐,和王羲之一起写写字,和 姜子牙一起钓钓鱼。提到姜子牙,我忍不 住想说,姜子牙80岁才封神拜相,真是了

不起。只见他手握打神鞭,怀抱杏黄旗,铲 妖除魔。苏妲己想必你们也听说过吧,她 是一头九尾狐变化而成,美若天仙。她迷 惑君主、残害忠良、祸害百姓,把朝廷搅和 得天翻地覆,武王伐纣天命所归!

转眼间,我又来到了大唐盛世,不说 了,我要和李白一起饮酒作诗了。李白,我

只听见朗朗诗韵,余音绕梁……

指导老师:丁惠娟

让友谊之火在交谈中升温

·读《海底两万里》之《渔叉好手》有感

市第三实验小学小记者 秦钰辰

《海底两万里》是一部科幻小说,是凡 尔纳三部曲的第二部。这部小说于1870 年问世,影响大,读者多。这个假期里,我 静心阅读了这本小说,被书中的人物和情 节深深吸引,尤其是对《渔叉好手》章节的 内容印象更为深刻。我从渔叉王和阿龙纳 斯先生的对话中,真切地感受到交谈的重 要、言语的力量,它会让友谊之火升温。

"林肯号"装备齐全。这艘战舰最特别 之处是它专门挑选了一位渔叉手,号称"渔 叉王",名叫尼德·兰。他是加拿大人,动作 灵敏,头脑冷静。大胆机智的他有着一双 炯炯有神的眼睛,会用诗一般的句子有声 有色地讲述打鱼和战斗的故事。尼德·兰 与阿龙纳斯你一言我一语地说着关于海麒 麟的话题,当观点不一致时,尼德·兰保留 他自己的意见,阿龙纳斯从哺乳类动物常 识想到了大气压力,不得不让尼德·兰惊 叫:"这么厉害",我也跟着叫喊起来。这样 的谈话,倒是让阿龙纳斯对海中的怪物有 了具体的认识,我对人与人之间的交谈以 及交谈带来的影响也有了更明确的认识。 他们俩都是非常优秀的,他们对神秘怪物 阐述了自己的见解,各执己见,各有理由。 友谊之火,就是在一次次的交谈中升温

的。友谊之花常开的秘诀就是以互相尊重 事实为前提的。

没错,我也有不少朋友,与好朋友也 建立了深厚的友谊。我们有相同的兴趣 爱好,我们可以无所顾忌地你一言我一 语,交谈不止。有一次我与班里的好友郭 燕宸相约一起去爬相山公园的将军亭。 我们从进入公园大门开始,就把共同喜欢 的游戏罗列出来,逐一谈论起来。在交谈 中,我们时而大笑,时而击掌,时而触肩, 其实我们都各有想法,各有见解,但在一 次次的交谈中,我们的想法得到了前所未 有的统一,我们的见解升华到之前没有的 高度,这就是交谈所带来的巨大影响。不 知不觉间,我们已经爬上了将军亭,我们 一起合影,我们互相搂着对方的肩膀,画 面温馨极了。我们的友谊之火得到了-次难得的升温,这就是我们男孩儿之间的 友谊见证。

阅读经典名著的同时联系自己的切身 体会,我更加感受到人和人之间是要有交 谈的,需要借助语言来让友谊之火升温,让 友谊之花绽放,让友谊之树青翠,让友谊之 路宽广!

指导老师:吴雯倩



爸爸妈妈带我去看了一场震撼的电 影,名字是《长津湖之水门桥》。

电影讲述了无数革命先烈为了祖国的 和平而抗美援朝的故事。电影中的战斗场 面非常激烈,在飘着鹅毛大雪的战场上,革 命先烈们冒着敌人的炮火,顶着敌机的轰 炸和扫射,拼上性命也要完成战斗任务。 最后虽然胜利了,但是很多革命战士都牺

我被革命先烈的大无畏精神深深震 我们现在美好的生活是无数革命先烈 用宝贵的生命换来的,我们一定要好好学 习,珍惜现在的美好时光,将来成为对祖国 对人民有用的人。

愿战争不再发生,愿祖国越来越好!

她真的伤心了

我的表妹今年9岁,特别喜欢拼乐高, 她一拼起乐高来,经常忘记了时间。

为了让她高兴,我让妈妈买了两套乐 高,送给她一套作为"六一"儿童节礼物,准 备和她一起拼。

儿童节那天,我到她家送礼物,表妹特 别开心,拿起乐高就迫不及待地拼起来。 她特别专注,眼睛紧紧盯着说明书,认真拼 好每一个零件,生怕拼错。我们两个都拼 得满头大汗,我热得坚持不住了,就把没拼 好的零件装回盒子,准备回家慢慢再拼。

两个多小时后,表妹的乐高终于拼好 一个30厘米高的星黛露呈现在我眼 前,十分可爱。我忍不住拿起来欣赏。星 黛露是一只紫色的兔子,眼睛大大的,嘴角 上扬,好像在对我微笑。表妹说:"姐姐给 我吧,我要拿给妈妈看看,让妈妈看我厉不 厉害。"于是,我把星黛露递给她。不料我 一不小心,把刚拼好的乐高摔到了地上,完 整的星黛露顿时四分五裂,碎片满地。表 妹看着一地的碎片,眼泪不由自主流了下 来,泪水浸湿了她的衣领。我一个劲地道 歉:"对不起,对不起,姐姐不是故意的,快 别哭了……"她没有说话,也好像没有听到 我说的话,只是跪在地上拾起满地的碎片, 泪水依然默默流着。

这时,大姨走过来,了解了事情的前因 后果,安慰表妹说:"别哭了,就这点小事, 摔坏了再拼好不就行了,姐姐又不是故意 的,也给你道过歉了啊。"她终于忍不住哇 哇大哭起来,边哭边委屈地说:"这个星黛 露我都拼了两个多小时,一句对不起就算 了吗,呜呜呜……"说完把我们赶出屋,继 续号啕大哭。听到她的哭声,我为自己的 不小心后悔极了。

这一次,她真的伤心了……

指导老师:赵威